



Aditivo I - Edital **05/2020** do Programa de
Pós-Graduação em Geografia - SELEÇÃO
PARA DOUTORADO EM GEOGRAFIA /
TURMA 2020.2



RETIFICAÇÃO

A Comissão de Avaliação do Processo Seletivo 2020.2 do Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições, resolve: Retificar o e-mail constante no quadro do item “6 CALENDÁRIO DAS ETAPAS”, como disposto abaixo:

ONDE SE LÊ:

e-mail mestredital2020@gmail.com

LEIA-SE:

e-mail doutedital2020@gmail.com

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Fortaleza, 20 de maio de 2020.

Comissão de Avaliação do Processo Seletivo 2020.2.